



Новый год в Карелии

3 дня 2 ночи

Даты заезда: 31.12.2024, 2,4,6,8,10 января 2025 г.

Выезд/ вылет из Москвы

1-й день

Встреча группы на ж/д вокзале г. Петрозаводск.

Завтрак.

Пешеходно-автобусная экскурсия по Петрозаводску. «Путешествие через века» — это программа знакомства с Петрозаводском, раскрывающая путь города и его предприятий, начиная с Петровского завода, основанного Петром Первым.

Экскурсионная программа Вотчина Карельского Деда Мороза Талви Укко.

Программа включает в себя **2 экскурсии к настоящим северным оленям и в питомник ездовых собак, посещение и осмотр экспозиций резиденции Талви Укко и Дворца Лумикки, а также чаепитие с карельской выпечкой и чаем на местных травах.**

После 2 экскурсий у вас будет возможность пересесть в упряжки и прокатиться с ездовыми собаками небольшой круг по красивому лесу (500 м) — за доп. плату (**приобретается по факту на вотчине**).

Обратите внимание: катание на упряжке НЕ включено в стоимость тура, вы можете заказать его дополнительно на месте!

Заселение в гостиницу, свободное время.

2-й день

Завтрак в ресторанах гостиниц.

Отправление к горному парку Рускеала.

Пешеходная экскурсия по мраморному каньону. Эко-тропа вокруг Рускеалы протяженностью 1,5 км имеет множество панорамных площадок, с которых открываются виды на это уникальное место. Кроме того, вы сможете немного отойти от основной тропы и пройти в глубину сквозной пещеры (штольни) и увидеть геологию каньона. Также рядом с основным каньоном есть залежи Итальянского мрамора, которые можно посетить в самостоятельном порядке.

Свободное время.

Из дополнительных услуг в горном парке зимой: Троллей (зиплайн) над каньоном, выставка деревянных скульптур "Обитель Ангелов", экскурсия "Подземная Рускеала". Также можно сходить на ж/д станцию (10 минут от касс горного парка) и посетить ретропоезд, зайти в вагон ресторан и пофотографироваться в интерьерах поезда 19 века.

Все дополнительные услуги приобретаются на месте в кассах горного парка.

Прибытие в Петрозаводск в 21:00.

3-й день

Завтрак в гостинице. Освобождение номеров.

Экскурсия «Золотое кольцо Карелии».

Начинается экскурсия с **горы «Сампо»**. Карельские скалы уникальны – они удивительно гармоничны и красивы. И вид с них потрясающий.

Экскурсия в «Марциальные воды» — самый первый российский курорт. Царь Петр, основавший его, четырежды посещал эти края и всем советовал для здоровья пить найденную в местных источниках воду, насыщенную железом. Здесь сохранилась церковь XVIII в., построенная по эскизам самого Петра.

Экскурсия к местечку Гирвас. Это пересоший водопад. Таким он стал после того, как воды Суны были отведены для нужд Пальеозерской ГЭС. Места вокруг Гирваса очень живописны: красноватые скалы из гранита обрамлены тихими заводями. **Жемчужина Севера – природный шедевр: водопад «Кивач».** Это самый известный водопад Карелии, воспетый еще первым губернатором нашего края, русским поэтом Гаврилой Державиным: «Алмазна сыплется гора...». Действительно, падающая вода, ее мощь – завораживают.

Прибытие на ж/д вокзал Петрозаводска. Отправление поездом в Тверь

В стоимость тура входит:

3 завтрака ("шведский стол"), 1 чаепитие (в питомнике хаски и оленей), проживание в гостинице в центре Петрозаводска (3 дня/2 ночи), все входные билеты по программе (экскурсия в питомник хаски, оленья ферма, входной билет с экскурсией "Мраморный каньон" в горном парке "Рускеала", гора Сампо, водопад Кивач, транспортное обслуживание на автобусе по программе все дни, работа экскурсовода по программе все дни.

Дополнительно оплачивается:

Ж/д или авиа билеты Москва – Казань - Москва

Ж/д билеты до станции Петрозаводск и от станции Петрозаводск.

Доп. услуги Горного парка "Рускеала" по ценам парка.

Доп. услуги на Вотчине Талви Укко по ценам вотчины.

Питание, не включенное в стоимость тура.

Стоимость от 33 100 руб. за человека при 2-местном размещении